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                      Посібник з експлуатації  
та технічний паспорт для моделей: 
 
             JSW6M та JSW10M 
 
 
  
 



Шановний покупець! 
Висловлюємо Вам вдячність за покупку поверхневого центробіжного насоса торгової 
марки WERK. Ви придбали надійне і довговічне електричне обладнання побутового 
класу. Ефективна і безпечна робота можлива тільки після того, як Ви 
уважно прочитаєте цю інструкцію: 
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1. Загальні вказівки 
 
1.1 Насос побутовий центробіжний призначений для перекачування прісної води  
колодязів, резервуарів і відкритих водойм, для поливу садів, городів, 
присадибних ділянок, для подачі води на верхні поверхи будинків, для 
збільшення тиску в водяних системах. 
1.2 Дані моделі призначені для роботи в умовах помірного клімату з діапазоном робочих 
температур від +5 до +40 ° С і відносної вологості повітря не більше 98%. Максимальна 
температура води, що перекачується не повинна перевищувати +35 С. Висота над рівнем 
моря не більше 1000 м. Живлення від мережі змінного струму напругою 220 В, частотою 
50 Гц. Допустимі відхилення напруги + / -10%, частоти + / -5%. 
1.3 Для забезпечення електричної безпеки насос має подвійну ізоляцію струмоведучих 
частин від корпусу. 
Увага: Насоси не повинні використовуватися для перекачування вогненебезпечних 
рідин, палива, мастил, а також води, що містить механічні домішки в вигляді піску, 
камінчиків, довговолокнистих включень і т. п. 
 
2. Технічні характеристики 
 
2.1 Основні параметри насоса наведені в таблиці: 
 
 JSW6M JSW10M 
Номінальна потужність (Вт.) 750 1100 
Максимальна продуктивність (л/хв.) 50                60 
Номінальна напруга (В.)  230 230 
Номінальна частота (Гц.) 50 50 
Максимальна висота підйому (м.) 48           54 
Максимальна глибина всмоктування (м.) 8 8 
Діаметр впускного / випускного 
отвору (мм) 

25 25 

 
 



 
3. Комплектація 
 
У комплект поставки входять: 
 

1. Насос 
2. Упаковка 
3. Інструкція 
4. Гарантійний талон 

 
4. Вимоги безпеки 
 
4.1 Застосовувати насос дозволяється тільки відповідно до призначення, зазначеним у 
паспорті. 
4.2 При експлуатації насоса необхідно дбайливо поводитися з ним, не піддавати його 
ударам, перевантаженням, впливу бруду і нафтопродуктів. 
4.3 При експлуатації насоса необхідно дотримуватися таких правил: 
· Відключати насос від мережі, при установці його в стаціонарне положення, при 
перенесенні з одного робочого місця на інше, під час перерви і по закінчення роботи; 
· Не допускати натягування, перекручування і потрапляння під різні вантажі шнура 
живлення, роботи з гарячими і масляними речовинами; 
· Не перевантажувати насос; 
· Не переносити насос за шнур живлення; 
· Зберігати насос в сухому приміщенні, в недоступному для дітей місці; 
· Включати насос без заливки насосної частини водою більш ніж на 60 секунд не 
допускається. 
Увага! Робота без води понад допустимого часу призводить до передчасного зносу 
сальника насоса! 
4.4 Для захисту від попадання в електродвигун атмосферних опадів, необхідно 
встановлювати насос під навісом. 
Увага! При перекачуванні води з відкритого водоймища перебувати у воді поблизу 
працюючого насоса заборонено! 
4.5 При експлуатації насоса ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ 
· Обслуговування та ремонт насоса, включеного в мережу; 
· Експлуатувати насос без кожуха; 
· Залишати без нагляду насос, підключений до мережі живлення; 
· Включати насос в мережу при несправному електродвигуні; 
· Розбирання електродвигуна насоса з метою усунення несправностей; 
· Експлуатувати насос при за наступних умов: 
· пошкодження штепсельної вилки або шнура живлення; 
· поява запаху або диму характерного для ізоляції, що горить; 
· поломка або поява тріщин в корпусних деталях. 
 
5. Пристрій насоса 

 
 
 
1. вихідний отвір 
2. заливний отвір 
3. вхідний отвір 
4. напірна камера 
5. випускний отвір 



6. Підготовка до роботи 
 
6.1 Установіть насос на твердій рівній поверхні якомога ближче до місця всмоктування, 
забезпечте достатній простір навколо насоса для вентиляції двигуна, а також для більш 
легкого доступу до насоса з метою огляду і техобслуговування. 
6.2 Закріпіть насос болтами, щоб уникнути вібрації. При установці насоса 
вісь ротора повинна розташовуватися горизонтально, насос встановлюється опорою 
вниз. Насос повинен бути встановлений строго горизонтально, щоб забезпечити 
правильну роботу підшипників. 
6.3 Підключіть водопровідні труби або шланги до впускного і випускного 
отвору через перехідники (у комплект постачання не входить) 
6.4 Всмоктуючий патрубок розташувати під кутом до впускного отвору (3) і занурити у 
воду на глибину не менше 0,2 м (відстань до грунту не повинна бути менше 0,5 м) 
Звертайте увагу на герметичність під'єднання, навіть невеликий підсос повітря у 
всмоктувальній магістралі різко скорочує продуктивність насоса і глибину всмоктування. 
6.5 Для роботи в режимі всмоктування в кінці всмоктуючої магістралі або наприкінці 
всмоктуючої труби (шланга) слід встановити зворотний клапан, а для захисту від 
забруднення - сітку-фільтр (у комплект постачання не входить). 
6.6 Водопровідні труби повинні кріпитися на спеціальних підвісках, щоб не чинити тиск 
на корпус насоса. З'єднання труб один з одним і з насосом повинні бути герметичними.  
6.7 Підключення до електромережі повинне здійснюватися з дотриманням вимог техніки 
безпеки. 
6.8 Порівняйте частоту і напругу в мережі з технічними параметрами, зазначеними в 
даному паспорті, і тільки після цього підключайте насос в мережу. 
6.9 Наповніть всмоктувальну трубу і насос через заливний отвір (4) водою 
за допомогою воронки. Коли рівень рідини підніметься і заповниться насосна частина, 
витіснивши з неї повітря, закрийте клапан і включіть насос в мережу. 
Примітка: При небезпеці замерзання, вода, що залишилася в насосі повинна бути злита 
через зливний отвір (1). 
 
7. Можливі несправності 
 
Перелік можливих несправностей наведений у таблиці нижче: 
 
Найменування несправності, зовнішній 
прояв і додаткові ознаки 

Ймовірна причина несправності 

1. Труднощі під час запуску. Занадто низька напруга. 
Відключено живлення або відключена фаза. 
Заїло робоче колесо. 
Обрив кабелю живлення. 
Згоріла обмотка статора. 

2. Низька продуктивність. Занадто велика висота підйому. 
Засмічений фільтр. 
Сильно зношене робоче колесо. 
Усмоктувальна частина розташована 
недостатньо глибоко під водою, в систему 
потрапило повітря. 

3. Несподівана зупинка. Спрацював вимикач або згорів 
запобіжник. 
Відбулося відключення живлення. 
Заїло робоче колесо. 
Згоріла обмотка статора. 

 



Примітка: усунення несправностей, пов'язаних з розбиранням насоса проводиться в 
гарантійній майстерні. 
 
8. Гарантійні зобов'язання 
 
8.1 Виробник гарантує працездатність виробу протягом 1 року з моменту продажу через 
роздрібну мережу за умови дотримання споживачем вимог щодо експлуатації, викладених 
в цьому посібнику. Всі дефекти, що виникли з вини виробника, протягом зазначеного 
гарантійного терміну усуваються безкоштовно. Заміна деталей під час гарантійного 
періоду не продовжує встановлений термін гарантії. 
8.2 Гарантійні зобов'язання не поширюються на наступні випадки: 
1. недотримання користувачем приписів інструкції з експлуатації та використання 
інструменту не за призначенням, а також при ушкодженнях що трапилися в результаті 
неправильного зберігання; 
2. при наявності механічних пошкоджень корпусу, електрошнура, тріщин, сколів і 
пошкоджень, викликаних впливом агресивних середовищ і високих температур, а також 
при попаданні сторонніх тіл всередину інструменту; 
3. природний знос інструменту (повне вироблення ресурсу, сильне внутрішнє або 
зовнішнє забруднення); 
4. при несправності, що виникли внаслідок перевантаження, що спричинила вихід 
з ладу ротора і статора або інших вузлів і деталей, а також внаслідок невідповідності 
параметрів електромережі номінальній напрузі; 
5. на швидкозношувані частини (гумові ущільнення, сальники, робочу крильчатку); 
6. при спробах самостійного ремонту в гарантійний період; 
7. на профілактичне обслуговування електроінструменту, наприклад: чистку, 
промивання, змащення. 
8. проникнення нафтопродуктів, сторонніх предметів всередину виробу. 
8.3 Без пред'явлення гарантійного талона ремонт не проводиться. При не повністю 
заповненому талоні він вилучається гарантійною майстернею, а претензії щодо якості 
товару не приймаються. Технічний огляд інструменту (дефектація) на предмет 
встановлення гарантійного випадку проводиться тільки в авторизованій майстерні. 
8.4 Доставка обладнання в сервісний центр виконується покупцем самостійно і за свій 
рахунок. 
 
                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                           АДРЕСИ СЕРВІСНИХ ЦЕНТРІВ: 
 
 

 




